

1

На основу члана 13. Закона о подстицајима у пољопривреди и руралном развоју („Сл. гласник РС“, бр. 10/2013-др., 142/14, 103/15 и 101/16), Одлуке о оснивању Буџетског фонда за развој пољопривреде општине Ћуприја („Сл.гл.општине Ћуприја“, бр. 8/17) и Програма подршке за спровођење пољопривредне политике и политике руралног развоја за општину Ћуприја за 2020. год. донетог на седници Скупштине општине Ћуприја одржаној дана 08.05.2020. год. („Сл. гл. општине Ћуприја“, бр.19/20), а по датој претходној сагласности Министарства пољопривреде, шумарства и водопривреде, бр.320-40-2501/2020-09 од 22.04.2020. год. на предлог Комисије за расподелу и контролу управљања средствима Буџетског фонда, Начелник Општинске управе општине Ћуприја расписује

Ј А В Н И П О З И В

за финансирање/суфинансирање камате краткорочних пољопривредних кредита регистрованим пољопривредним газдинствима на територији општине Ћуприја у 2020. години

Предмет Јавног позива

Средства из овог позива су намењена за очување, подстицање, унапређење и развој пољопривредне производње на територији општине Ћуприја у виду мере подршке финансирања/суфинансирања камате краткорочних пољопривредних кредита регистрованим пољопривредним газдинствима. Укупна средства предвиђена за ову меру подршке су ограничена и износе 2.000.000,00 динара. Средствима из овог позива неће се субвенционисати камате пољопривредних кредита код којих Министарство пољопривреде, шумарства и водопривреде, преко пословних банака, субвенционише део камате, а на основу Правилника о условима и начину остваривања права на кредитну подршку („Службени гласник РС“, бр. 48/17, 88/17, 84/18, 23/19 и 27/20). Јавни позив траје до утрошка предвиђених средстава за ову намену, а најкасније до 30.11.2020. год.

Средства ће се одобравати по редоследу подношења захтева. Субвенционисаће се камате кредита за следеће намене: за набавку репроматеријала (семенска роба, расад, садни материјал, ђубриво, средства за заштиту, сточна храна и др.), набавку нове пољопривредне механизације, машина и опреме за пољопривредну производњу и набавку опреме за припрему и производњу сточне хране, опреме за чување, прераду и пласман пољопривредних производа, стада, инвестиције у пчеларство и остало.

Општи услови Јавног позива

- Средства су намењена физичким лицима - носиоцима комерцијалних регистрованих пољопривредних газдинстава у активном статусу, са пребивалиштем и производњом на територији општине Ћуприја,
- Субвенционисаће се камате за кредите који нису мањи од 50.000,00 динара ни већи од 300.000,00 динара, са роком отплате до 12 месеци,
- Финансираће/суфинансираће се камате кредита који су без валутне клаузуле (динарски кредити),

- Општина Ћуприја ће субвенционисати номиналну камату максимално до износа од 25.000,00 динара,
- Општина Ћуприја, овом мером, неће финансирати претходне трошкове, накнаде и трошкове у току одобравања и реализације кредита, као ни рефинансирање постојећих кредита,
- Регистровано пољопривредно газдинство захтев за кредит подноси банци,
- Регистровано пољопривредно газдинство може да оствари право на финансирање/суфинансирање камате само за један кредит и по једној мери из Програма подршке за спровођење пољопривредне политике и политике руралног развоја за општину Ћуприја у 2020. години;
- Субвенционисаће се камате пољопривредних кредита, који су уговорени са пословним банкама за период од 01.01.2020. године до утрошка средстава или затварања овог јавног позива на дан 30.11.2020.године.

Посебни услови Јавног позива

- да је уредно попуњен и потписан образац захтева за остваривање права на финансирање/суфинансирање камате краткорочног пољопривредног кредита,
- да је подносилац захтева носилац комерцијалног регистрованог пољопривредног газдинства и
- да пољопривредно газдинство нема дуговања по раније оствареним подстицајима и кредитима финансираним из средстава буџета општине Ћуприја.

Потребна документација

1. образац захтева за остваривање права на финансирање/суфинансирање камате краткорочног пољопривредног кредита,
2. фотокопија потврде о активном статусу комерцијалног регистрованог пољопривредног газдинства или решење о упису у Регистар,
3. фотокопија извода из структуре биљне и/или сточарске производње из Управе за трезор,
4. извод из регистра РПГ – подаци о газдинству из Управе за трезор,
5. фотокопија личне карте подносиоца захтева или прочитана лична карта,
6. Фотокопија Уговора са банком о динарском пољопривредном кредиту са назначеном наменом кредита и планом отплате кредита за који се тражи финансирање/суфинансирање камате и оригинал на увид,
7. изјава да ће пољопривредно газдинство средства користити искључиво за намену наведену у захтеву, да нема дуговања по раније оствареним подстицајима и кредитима финансираним из средстава буџета општине Ћуприја и да кредит чија се камата субвенционише није већ субвенционисан од стране Министарства пољопривреде, шумарства и водопривреде, на основу Правилника о условима и начину остваривања права на кредитну подршку („Службени гласник РС”, бр. 48/17, 88/17, 84/18, 23/19 и 27/20).

Износ камате се обрачунава приликом доношења предлога Одлуке о испуњености услова за доделу средстава за финансирање/суфинансирање камате пољопривредних краткорочних кредита, а на основу уговореног плана отплате кредита и као такав се не може мењати.

Захтев се преузима на писарници Општинске управе општине Ћуприја, у Одељењу за друштвене делатности, привреду и локални економски развој Општине Ћуприја, Група за привреду и пољопривреду, канцеларија бр. 26, у ул. 13. октобар бр.7, као и на званичној интернет страници општине Ћуприја www.cuprija.rs.

Попуњен и потписан Захтев са потребном документацијом предаје се на писарници општине Ћуприја.

Предлог одлуке о испуњености услова за доделу средстава за финансирање/суфинансирање камате пољопривредних краткорочних кредита, доноси Комисија за расподелу и контролу управљања средствима Буџетског фонда за развој пољопривреде општине Ћуприја.

За одобрене захтеве средства ће се директно, једнократно, преносити на наменски рачун комерцијалног регистрованог пољопривредног газдинства, на основу Уговора између носиоца пољопривредног газдинства и Општинске управе општине Ћуприја, а по спроведеном поступку утврђивања испуњености услова за доделу средстава за финансирање/суфинансирање камате краткорочних кредита и доношењу Одлуке Општинског већа.

Приликом потписивања Уговора потребно је доставити меницу правилно попуњену од стране носиоца пољопривредног газдинства.

Ако подносилац захтева не достави **Потребну документацију** - тачке. 2., 3. и 4. овог Јавног позива, Комисија по службеној дужности прибавља од надлежних органа податке о чињеницама о којима се води службена евиденција у складу са законом којим се уређује општи управни поступак.

Захтев за остваривање права на финансирање/суфинансирање камате краткорочног пољопривредног кредита који није поднет од стране носиоца пољопривредног газдинства, преурањен и неблаговремен захтев, захтев послат факсом или електронском поштом, захтев са документацијом која не гласи на подносиоца, Комисија одбацује без разматрања.

Захтеве за остваривање права на финансирање/суфинансирање камате краткорочног пољопривредног кредита, са потпуном документацијом, доставити најкасније до 30.11.2020. год.

Текст Јавног позива биће објављен на огласној табли Општинске управе општине Ћуприја, интернет страници општине Ћуприја и локалним медијима.

Све додатне информације могу се добити у Одељењу за друштвене делатности, привреду и локални економски развој, Група за привреду и пољопривреду, лично или на број телефона 035/8150926.

У Ћуприји, 27.05.2020. год.

Број. 420-1 /2020-01-2

РЕПУБЛИКА СРБИЈА
ОПШТИНА ЋУПРИЈА – ОПШТИНСКА УПРАВА



НАЧЕЛНИК

Милица Цветковић
Милица Цветковић, дипл.правник